
Comuna, XX de XXXX de 201X
INFORME DE COMANDANCIA

Ref: Pérdida Material Menor
Con fecha xxx de xxxxx 201x, mientras que la unidad xxxx realizaba labores propias de la emergencia clasificada como xxxx ubicada en xxxxx, y debido a la premura por evacuar el lugar por el peligro en que se exponía el personal y material, se debió dejar el equipamiento desplegado en el lugar mismo de la emergencia, perdiendo en su totalidad el siguiente material; (completar con el detalle del material perdido), no pudiéndose recuperar producto del deterioro del fuego.
Es por ello, que vengo a certificar la perdida de estas herramientas y que la realidad de hoy en día, se refleja en la necesidad de adquirir a la brevedad el material, puesto que al no contar con dicho equipamiento, no es posible entregar una atención en la emergencia de forma eficaz, ya que los materiales solicitados son de fundamental uso para el trabajo bomberil, por lo tanto, la necesidad es aprémiate para seguir entregando un buen servicio a nuestra jurisdicción y sus alrededores.

Se anexa el presente informe, para ser adjuntado al Proyecto denominado “xxxxx” por un monto de $ xxxx.- y presentado ante la Subsecretaría del Interior bajo ítem 24-01-025 “Ayuda Extraordinaria Adquisiciones, Reparaciones y Mantenciones” con cargo al periodo presupuestario 2016. 

XXXXX
Comandante

Cuerpo de Bomberos de XXXXX
Logo de la Institución 


























