
xxxx, XX de XXXX de 201x
INFORME DE SUPERINTENDENCIA
Ref: Reparación/Reposición (según corresponda) Casa de Cuartelero)
El Cuartel de la xx° Compañía hace unos meses, vio concretado un galpón para el resguardo de material mayor, menor y actividades propias de la operatividad de una compañía, pero hoy en día para estar a un 100% en servicio se requiere con urgencia la construcción de servicios higiénicos para que las Voluntarias y Voluntarios permanezcan por más tiempo en sus dependencias y responder como primera respuesta con la primera tripulación en la salida de las máquinas a las emergencias.

Por lo anterior, para cubrir estas necesidades básicas se debe solicitar a las casas vecinas el uso del baño, ya que hay voluntarios que no viven en las cercanías de la compañía, transformándose esta necesidad en un requerimiento apremiante para los Voluntarios, ya que el servicio se ve directamente perjudicado y las dependencias en la actualidad impiden su correcto funcionamiento, viéndose perjudicada  la estadía del personal y por ende, el servicio.

Se anexa el presente informe, para ser adjuntado al Proyecto denominado “xxxxx” por un monto de $ xxxx.- y presentado ante la Subsecretaría del Interior bajo ítem 24-01-025 “Ayuda Extraordinaria Adquisiciones, Reparaciones y Mantenciones” con cargo al periodo presupuestario 2016. 

XXXXX
Superintendente
Cuerpo de Bomberos de XXXXX
Logo de la Institución 


























