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En xxxxxxxxxxxxxx a xx  de xxxxxxxxxx de 20xxx, don XXXXXXXXXXXX,  Cédula de Identidad xxxxxxxxxxxxx en su calidad de Superintendente y Representante Legal del Cuerpo de Bomberos de xxxxxxxxxxxx procede a la recepción  la obra ejecutada a que se refiere el contrato suscrito con XXXXXXXXXXXXXXX [nombre del contratista], de fecha   xxx, a xxx de xxxxx de xxxx, quienes declaran y exponen lo siguiente:

Mediante el presente instrumento, el Superintendente que suscribe, declara haber procedido a la recepción de la obra denominada “xxxxxxx [nombre del proyecto]” cuyo trabajo tuvo un valor por $ xxxx.- las cuales recibe a su entera conformidad,   y con la presencia de los siguientes Oficiales xxxxxxx [nombre de los Oficiales que serán testigos de la revisión] quienes constituyen la comisión encargada de la revisión y recepción de los trabajados realizados en Cuartel xxxx Compañía [o especificar si es compañía o cuartel general donde se llevo a cabo los trabajos] ubicada la comuna de xxxxx con dirección en xxxxx N° xxx.

Esta recepción de carácter provisoria no excluye la responsabilidad del contratista por defectos de las obras ejecutadas o respecto de las deficiencias que no aparezcan a simple vista, todo ello de acuerdo a lo estipulado en las cláusulas Séptima, Octava y Novena del contrato de Obra referido, las cuales mantendrán su plena vigencia y sin perjuicio de lo establecido en las disposiciones de la  ley General de Urbanismo y Construcción y otras disposiciones legales y reglamentarias  que le fueren aplicables.  

Para constancia firman.







