
Comuna, XX de XXXX de 201X
INFORME DE COMANDANCIA

Ref: Pérdida de Material Menor.
Con fecha xxx de xxxxx 201x, mientras que la unidad xxxx se dirigía a una emergencia clasificada como xxxx ubicada en xxxxx, donde una de las cortinas  se abrió durante el desplazamiento del carro, cayéndose el siguiente material menor en trayecto; (completar con el detalle del material perdido), no pudiéndose recuperar.
Es por ello, que vengo a certificar la pérdida de estas herramientas y que la realidad de hoy en día, se refleja en la necesidad de adquirir a la brevedad el material, puesto que al no contar con dicho equipamiento, no es posible entregar una atención en la emergencia de forma eficaz, ya que las herramientas solicitadas son de fundamental uso para el trabajo bomberil, por lo tanto, la necesidad es apremiante para seguir entregando un buen servicio a nuestra jurisdicción y sus alrededores.

Se anexa el presente informe, para ser adjuntado al Proyecto denominado “xxxxx” por un monto de $ xxxx.- y ser financiado por la Junta Nacional mediante ítem de Proyectos de fondo solidario proveniente de los Fondos Leyes Especiales Artículo 26 del D.S. Hda. N° 587 de 1982, -Reglamento de Sociedades Anónimas-. 
XXXXX
Comandante

Cuerpo de Bomberos de XXXXX
Logo de la Institución 


























