Comuna, XX de XXXX de 201X
INFORME DE COMANDANCIA

Ref: Baja E.P.P.
Vengo a dar de baja el siguiente equipamiento; (ejemplo; Cascos, Esclavina, Guantes Estructurales, Chaquetas, Jardinera y Botas) que datan con más de XX años en servicio, y debido a su mal estado –los que ya cumplieron su vida útil según lo indicado por el fabricante –  cuya efectividad y protección para el cual fue diseñado y entregado a nuestros Bomberos, perdiendo sus características técnicas, ya que no están brindando seguridad ni da cumplimiento a una estandarización mínima que debe brindar un equipo de estas características con normas internacionales, siendo un requisito primordial para  el equipamiento de los Voluntarios.
Es por ello, que debo brindar y garantizar la seguridad íntegra de los Voluntarios que componen las filas de este Cuerpo de Bomberos, y la operatividad del personal hacia nuestra comuna y alrededores.   El término de baja de estos equipamientos se ejecutara una vez que se realice la renovación de los E.P.P. solicitados, quedando fuera del servicio los que se van a reemplazar,  ubicándose en las bodegas y/o para (mencionar la finalidad de los de baja, ejemplo si es para equipar a los Brigadieres, etc.)
Se anexa el presente informe, para ser adjuntado al Proyecto denominado “xxxxx” por un monto de $ xxxx.- y ser financiado por la Junta Nacional mediante ítem de Proyectos de fondo solidario proveniente de los Fondos Leyes Especiales Artículo 26 del D.S. Hda. N° 587 de 1982, -Reglamento de Sociedades Anónimas-. 
XXXXX
Comandante

Cuerpo de Bomberos de XXXXX
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