Anexo Nº13: Protocolo de Capacidad Operativa del Grupo
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Sistema Nacional de Operaciones Bomberos de Chile

Proceso de Acreditación

Unidades GERSA de Rescate Sub Acuático

	NOMBRE DEL GRUPO
	


Capacidades Operativas de Unidades GERSA 
Antecedentes Generales
El sistema clasificación SNO de equipos GERSA ha identificado tres niveles de clasificación. Estos son equipos GERSA Livianos, Medianos y Pesados.

· Los Grupos GERSA Livianos Tienen la capacidad operacional de asistir en operaciones de búsqueda, rescate de vidas, recuperación de víctimas fallecidas y de bienes, en cuerpos de agua, mediante rastreos con bote de goma y/o nadadores, sondeos, inspecciones y reconocimientos de superficie e inmersiones en apnea. Se incluyen aquí los grupos de rescate acuáticos en aguas torrentosas.
· Los Grupos GERSA Medianos Tiene la capacidad operacional de asistir en operaciones de búsqueda, rescate de vidas, recuperación de víctimas fallecidas y de bienes, en cuerpos de agua, mediante rastreos, sondeos, inspecciones y reconocimientos, cuyo personal cuente con capacidad de buceo con equipos autónomos de inmersión y licencia nacional de Buzo Deportivo Autónomo (BDA) y/o buzo profesional otorgada por la Armada de Chile, y cumpla con los estándares de equipamiento mínimo asignados a este nivel por el Sistema Nacional de Operaciones de Bomberos de Chile.   
· Grupos GERSA Pesados         Tiene la capacidad operacional de asistir en operaciones de búsqueda, rescate de vidas, recuperación de víctimas fallecidas y bienes,  en cuerpos de agua, mediante rastreos, sondeos, inspecciones y reconocimientos, cuyo personal cuente con capacidad de buceo con equipos autónomos de inmersión y licencia Profesional de Buceo otorgada por la Armada de Chile, posea y opere equipos de búsqueda técnica para grandes profundidades y cumpla con los estándares de equipamiento mínimo asignados a este nivel por el Sistema Nacional de Operaciones de Bomberos de Chile.

Ver nota al final del documento
Certificación

Capacidad Operativa Unidad GERSA (NIVEL)
La unidad GERSA nivel XXXXXXX del Cuerpo De Bomberos de XXXXXX, denominado como ‘’GERSA XXXXXX’’ estará en la capacidad de prestar los siguientes servicios: 

Asistencia al personal local de respuesta de emergencia

· Asistir a la autoridad local de respuesta a emergencias en la coordinación de sus actividades realizando un plan estratégico.
· Establecer los enlaces de telecomunicaciones de emergencia o coordinar con los sistemas existentes. 

· Prestar apoyo para despejar, en caso necesario, vías de acceso para el trabajo de los Grupos GERSA, siempre y cuando el grupo disponga del material necesario para realizarlo y se suministre el apoyo necesario.
· Marcar/identificar posibles lugares de búsqueda en cuerpos de agua 
· Administrar, dirigir y formar voluntarios locales y al personal espontáneo de ayuda en las operaciones básicas de búsqueda y rescate en rivera de ríos, como también en orilla de playas, lagos y lagunas 
· Llenar la ficha de datos del equipo GERSA entregarla al RDC y CCTG
· Generar informes diarios de avance para entregar al CCTG
· Contar con coordinación para el RDC, CCTG y LEMA.

· Utilizar todos los formularios y la documentación del SNO.

Operaciones de búsqueda y rescate
· Realizar operaciones de Búsqueda y rescate tanto acuáticas como subacuáticas con equipos tecnológicos en rescate.

· Proporcionar atención pre hospitalaria al personal de rescate y de la estructura organizacional del Grupo GERSA. 

· Deberes de reconocimiento: evaluar la factibilidad para desembarcar el bote y del trabajo en el agua dependiendo de las condiciones climáticas y las necesidades e informar al respecto al funcionario, del servicio del CCTG y/o del LEMA. 

· Evaluar la posibilidad de suspensión momentánea de los servicios de embalses, represas u otro similar a los nombrados. 
· Realizar labores de rescate de víctimas (fase extracción).

· Tener plan desarrollado para transportarse por tierra a ciudad afectada.
· Conducir operaciones en espacios confinados.
· Contar con la Logística para operar al menos 3 días

· Tener un Tiempo de respuesta de 12 hrs 
· Contar con GPS 

Asistencia al Ciudadano/Proyección Exterior

· Guiar a los ciudadanos hacia los servicios disponibles (de salud, alimentación, agua, refugio, etc.) tan pronto como se establezcan. 

· Ayudar a los propietarios/ocupantes de las viviendas a proteger sus pertenencias contra las inclemencias del tiempo. 


	
	
	

	XXXXXXX
Superintendente, Cuerpo de Bomberos XXXXXXXX
	
	XXXXXXXXX
Comandante, Cuerpo de Bomberos XXXXXXXX

	
	
	


INSERTAR G-M-1

Entregar solo la certificación correspondiente al grupo, más el Formato G-M-1 Hoja de Datos del Grupo, (se adjunta en ANEXO 1) vale decir si es Liviano, eliminar todo lo concerniente a Mediano y vice versa.


Este documento debe ser coherente con la solicitud de Adscripción
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