Comuna, XX de XXXX de 201X
INFORME DE COMANDANCIA

Ref: Baja Material Menor.
Vengo a dar de baja el siguiente equipamiento; (ejemplo; Mangueras, pitones, tablas, escalas, resucitador manual adulto, etc.) que datan con más de XX años en servicio, y debido a su mal estado –los que ya cumplieron su vida útil según lo indicado por el fabricante –  cuya efectividad y protección para los cuales fueron diseñados y equipados en nuestras unidades para el combate y atención efectiva de las emergencias han perdido sus características técnicas, no entregando seguridad y menos dando cumplimiento a una estandarización mínima siendo un requisito primordial que debe brindar un equipo de estas características con normas internacionales para el trabajo de bomberos.
Es por ello, que debo brindar y garantizar la seguridad íntegra de los Voluntarios que componen las filas de este Cuerpo de Bomberos, y la operatividad de las unidades equipadas hacia nuestra comuna y alrededores.   En cuanto al término de baja de estos equipamientos se ejecutara una vez que se pueda realizar la renovación del material menor solicitado, quedando en las bodegas y/o para (mencionar la finalidad de los de baja, ejemplo si es para equipar a los Brigadieres, etc.)
Se anexa el presente informe, para ser adjuntado al Proyecto denominado “xxxxx” por un monto de $ xxxx.- y presentado ante la Subsecretaría del Interior bajo ítem 24-01-025 “Ayuda Extraordinaria Adquisiciones, Reparaciones y Mantenciones” con cargo al periodo presupuestario 2016. 

XXXXX
Comandante

Cuerpo de Bomberos de XXXXX
Logo de la Institución 


























